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Kush është shoqata MKEZH?
Shoqata MKEZH, është një organizatë kombëtare e 
regjistruar në regjistrin e organizatave jofitimprurëse nga 
Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tranë, më datë 6 mars 2018.

70 % e anëtarësisë  së Asamblesë janë të rinj dhe pjesë e saj 
janë edhe persona me aftësi ndryshe dhe të rinj të 
komuniteteve. 

Ka në përberje të saj ekspertë: edukimi dhe komunikimi, 
psikolog, ndërmjetës, punonjës social, avokat, media, IT, 
trainer për start-up dhe planet e biznesit për të rinjtë në 
fushën e turizmit , artizanë të trashëgimisë, inxhiner mjedisi 
etj. 



SHOQATA MKEZH KA ZBATUAR DISA PROJEKTE 
SI   LIDER DHE PARTNER

⚫ PROJEKTE SI  LIDER
“Parandalimi i dhunës përmes bashkëpunimit polici-shkollë-institucione, 
në zbatim të policimit në komunitet në Bashkinë Gjirokastër”, 
mbështetur nga SCPA,  dhe financuar nga Ambasada Suedeze. Fondi: 
4.985.000 euro. 



“Dorë për dorë breza vallesh”, edicioni i parë kulturor  mbështetur 
nga Ministria e Kulturës dhe në bashkëpunim me Bashkinë 
Dropull. 



 “Në gjurmët e Mjeshtrave të Mëdhenj”, në kuader të skemës së 
granteve të projektit “ROMACTED” me donator Bashkimin Evropian 
dhe Këshillin e Europës, zbatuar në bashkinë Përmet



 “ Biçikleta dhe Rinia “, në kuadër të Programit Rajonal për Demokracinë 
Vendore në Ballkanin Perëndimor -(ReLOaD 1)” i financuar nga Bashkia 
Permet. 



 “Fëmijë të lumtur dhe të sigurt”, në Bashkinë Përmet nga programi RELOAD 2. 



 “Të rinjtë aktiv për qytetin”,  në kuader te Programit (ReLOaD 2)” të Bashkimit 
Europian financuar nga Bashkia Permet. Fondi: 500.000 Leke



 “ Të rinjtë trashëgimtarë të denjë të qëndisjes së kostumeve popullore dropullite”, 
mbështetur nga Ministria e Kulturës dhe zbatuar në bashkinë Dropull. Fondi: 500.000 
leke.



 “Nxitja e punësimit të të rinjve përmes ngritjes së inkubatorit të artizanatit”, 
mbështetur nga Kongresi Rinir Kombetar “Tirana Kryeqyteti Europian i 
Rinise 2022”. Fondi: 1.500.000 lekë. 



Po implementojme Projektin  “ Nxitja e vetëpunisimit të të rinjëve rom përmes 
artizanatit të thurrjes së shelgut në bashkinë Gjirokastër”,financuar nga 
Partneret Shqiptare. Fondi 11.993 euro. 



PROJEKTET E ZBATUARA SI PARTNER

∙ 1. Vendosja e praktikave me te mira te drejtesise restauruese”, i zbatuar nga 
Qendra e Sherbimeve dhe Praktikave Ligjore te Integruara”, mbeshtetur nga 
Bashkimi Evropian dhe i zbatuar nga Terre des Homes dhe AFCR. Lider QSHPLI. 
Fondi: 200.000 leke

∙ 3. “Gur i rëndë në vend të vet” mbeshtetur nga LËVIZ Albania me lider 
Organizatën Partnerë për Fëmijë. Qëllimi i këtij projekt është: Përfshirja e të 
rinjëve në jetën komunitare dhe në tregun e punës lokale.  Buxheti: 5.780 Franga 
zviceriane

∙ 4. “Te risim respektimin e të drejtave të njeriut tek grupet e disavantazhuar”, 
mbështetur nga PNUD Shqipëri dhe Ministria e Drejtësisë, financuar nga 
Austrian Development Cooperation. Lider QSHPLI. 

∙ 5. Projekti “Rrjeti për fuqizimin dhe angazhimin e OSHS-ve për Eficencën e 
Energjisë në Shqipërinë e Jugut”, mbështetur ICLA dhe Co-PLAN, dhe financuar 
nga Agjencia Ndërkombëtare Suedeze për Bashkëpunim dhe Zhvillim me fondet e 
Qeverisë Suedeze, zbatuar nga Co-Plan dhe Organizatat partnere. Fondi i akorduar: 
3 217.2 euro   



SFIDAT E ORGANIZATAVE RINORE PËR TË APLIKUAR DHE PËRFITUAR FONDE

∙ Projektet e BE-së dhe Këshillit të Europës favorizojnë OJF me qendër në 
Tiranë dhe ne mbetemi partner lokal  duke na akorduar  fonde minimale

∙ Të ardhurat vjetore që ne qarkullojmë nuk përmbushin kriteret financiare 
të përcaktuara duke na përjashtuar si aplikantë.

∙ Shoqatat që punojnë më të rinj rajonal nuk kanë  në dispozicion një listë 
të homologëve të tyre kufitar dhe duhet të përfshihen në shkëmbime 
eksperiencash.



SFIDAT E PËRFSHIRJES SË TË RINJËVE NË PROJEKTE

∙ Nuk merren në konsideratë nevojat që kanë të rinjtë e lokalitetit

∙ Mungon fondet lokale për iniciativat dhe projektet rinore

∙ Qëndrueshmëria - mbështetja për të rinjtë përfundon me perfundimin e 
projektit.



REKOMANDIME 
∙ Pushteti vendor dhe qëndror duhet të bashkëpunojnë më shumë me 

OJF.

∙ Ulja e pragut të bilancit vjetor për OJF lokale si përfituese të Intereg 
IPA

∙ Përshfirja e sa më shumë të rinjëve në trainime/eksperienca 
ndërkombëtare 


